

بحرینی در ادامه از ساخت کتابخانه‌های الکترونیکی ISP در مدارس خبر داد و گفت: کتابخانه‌های کنونی با توجه به نواح فضا قدیمی بودن بیشتر کتاب‌ها با دانفه جوانان امروز جور در نمی‌آید که باید در این مهم مجلس دانش آموزی تمام توان خود را به کار گیرد. معاون سازمان دانش‌آموزی افزود: شورایی دانش‌آموزی برای همکاری در تهیه گزارش از کتابخانه‌های سطح مدارس بسج شوند. بحرینی با اشاره به برگزاری مسافهٔ «خارجولان» میان دانش‌آموزان تصریح کرد: این مسافه در بخش‌های زبان، ریاضه، تربیت بدنی، دین و زندگی در کتابخانه‌های مدارس بر گزار می‌شود.

مسئول ستاد عمره دانش‌آموزی استان فارس از اعزام یکهزار نفر از دانش‌آموزان استان فارس به حج عمره در تابستان جاری خبر داد. به گزارش ایکننا، محمدهادی بحرینی، در نشست مجلس دانش‌آموزی گفت: در تابستان اسماال یکهزار نفر از دانش‌آموزان در ۳ گروه دختر و پسر به مراسم عمره فروده اعزام می‌شوند. وی افزود: در این برنامه معنوی علاوه بر مدیر، سرپرست و روحانی کاروان، ۵ نفر از مربیان سازمان آموزش و پرورش فارس نیز هر کاروان را همراهی خواهند کرد.

## اعزام یکهزار دانش‌آموز فارس به حج عمره

## جامعه

### دوره آموزشی پیمانکاران طرح‌های مقاومسازی مدارس

با حضور تعدادی از مشاوران شرکت پیمانکاران مدرسه‌ساز استان‌های کرمان، هرمزگان، بویراحمد، بوشهر و فارس دوره آموزشی نحوه مقاومسازی مدارس دریاشگاه‌فهرنگیان شیراز برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی نوسازی مدارس فارس، در این دوره آموزشی دوروزه، ۸ نفر از مشاوران طرح مقاومسازی سازمان نوسازی مدارس کشور، برای ۶۰ نفر از پیمانکاران مدرسه‌ساز استان‌های یادشده دربار، مقاومسازی مدارس با سازدهای بتنی و فلزی بنایی و واحدهای اجرایی مربوطه و نیز مصالح و تجهیزات مورد نیاز برای اجرای کردن مقاومسازی مدارس آموزش‌هایی را با استفاده از مطالب تئوری و ارائه تصاویر آموزشی ارائه کردند. مدیر کل نوسازی مدارس فارس نیز در این دوره آموزشی، مقوله مقاومسازی فضاهای تابعه آموزش و پرورش را به دلیل جایگاه خاص و کثرت ساختمان‌های مدارس حساس تر و جدی‌تر از سایر مراکز دانست و افزود: مقاومسازی مدارس هم به لحاظ فنی و هم از نقطه نظر اقتصادی توجیه‌پذیر بوده و مقر است در صورتی که با ۳۰ درصد هزینه ساخت یک مدرسه بتوان یک فضای آموزشی را بر اساس معیارهای فنی مقاومسازی و ایمن کرد، بدون تخریب، اینگونه مدارس مقاومسازی شود که با این روش، علاوه بر جلوگیری از تحمیل هزینه ساخت یک طرح از مشکلات زیست‌محیطی ناشی از دفع نخاله‌های ناشی از تخریب مدارس نیز جلوگیری می‌شود. مهندس دست نیان افزود: سازمان نوسازی مدارس درصداست با بهره‌گیری از توان مشاوران و پیمانکاران کشور، بیش از ۲۶ هزار مدرسه (۱۲۲ هزار کلاس درس) را که در سطح کشور نیاز به مقاومسازی دارند در مدت زمانی با استفاده از اجرائی این گونه دوره‌های آموزشی، مقاومسازی کند. وی در پایان ایزاد ایستادگی کرد که با تصمیم امیر مقاومسازی و تمام مدارسی که نیازمند مقاومسازی است فرهنگ مقاومسازی ساختمان‌های موجود کشور اعم از شخصی دولتی به تمام جامعه تدری داده شود.

### پیشکوتان دوچرخه سواری کشور مسیر فسا به شیراز را کاب زدند

رقابت‌های دوچرخه‌سواری پیشکوتان کشور در فارس بر گزار شد و طی آن تیم‌های شرکت‌کننده مسیر ۱۶۰ کیلومتری فسا به شیراز را کاب زدند. به گزارش ایرنا، در این مسابقات که به مدت ۱۱ روز به طول انجامید، ۱۱ تیم از سراسر کشور با هم به رقابت پرداختند. بر اساس این گزارش، این مسابقات که در رشته تایلر و کورس بر گزار شد، تیم خراسان رضوی عنوان نخست را بدو اختصاص داد. همچنین تیم فارس به عنوان نایب قهرمانی دست یافت و یزد نیز در جای سوم قرار گرفت. فضاوت این مسابقات که زیر نظر فدراسیون دوچرخه‌سواری کشور و به میزبانی هیأت افرین رشته در فارس برگزار شد، حسن آقاغرا، حسن سالمی، منعمی مهاجر، غلام‌رضا عباسی، جلیل منتصری، داود خرنجانی به عهده داشتند.

### ورزشی نوسان بازوی توسعه ورزش هستند

ورزشی نوسان به عنوان یکی از بزرگان محور توسعه ورزشی مستندوسیم خود را تانگون کرده‌اند. مدیر کل تربیت‌بدنی با گر ایماشدت روز جهانی ورزشی نوسان گفت: نقد افکر متصفانه باشد هر کس که باشد آن را می‌پذیرد اما اگر برخلاف این جهت صورت پذیرد، نمی‌تواند مقبول واقع شود. دکتر رشید خدابخش یادشده با اشاره به نقش بی‌بدیل ورزشی نوسان و خبرنگاران ورزشی در رویکرد به فرهنگ‌سازی جامعه اظهار داشت: قلم را باید به این سمت سوق داد که جامعه ورزشی ما عاری از هرگونه ناهنجاری شود. خدابخش تصریح کرد: سرعت، صحت، دقت و امانتداری از ویژگی‌هایی است که یک شخص ورزشکار باید داشته باشد و سعی کند اعتماد جامعه را نسبت به دنیای رسانه‌ها جلب کند. مدیر کل تربیت بدنی فارس با بیان این که آموزش جزئی از زندگی هر شخص است، گفت: دنیای فناوری خبری به سمتی رفته است که از طریق ماهواره‌ها و شبکه‌های اینترنتی در اندک زمان تغییرات تحول در دنیا را به توان به آن دست یافت. خدابخش ادامه داد: اگر بخواهیم از دنیای حرفه‌ای خبری دور نمانیم راهی نداریم جز این که گامی بلند در زمینه آموزش این حرفه‌های مدرن و گرنه به مجبوریم به روزمیری بپردازیم و از دنیای خبر عقب نمانیم. وی با اعتقاد بر این که ورزش نوسان پیرایه‌ای از بسیار حساس دارند، تأکید کرد: احساس مسولیت برای توسعه ورزش و رویکرد به علم آموزش و ارتباط با دنیای جهانی می‌بواند پیشگامی در جامعه ورزشی کشور ایجاد کند. خدابخش با تشکر از خبرنگاران، عکاسان و نویسندگان ورزشی رسانه‌های استان فارس و کشور گفت: این روز جهانی را همه با قلمداران عرصه ورزش تبریک می‌گوییم و امیدواریم که با تعامل و بر خورداری از اطلاعات کافی به نقد ورزش خواهند پرداخت.

### ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی راه آهن شیراز-اصفهان

# صدای سوت قطار نزدیک‌تر شده است



در باره پیشرفت فیزیکی و وضعیت فعلی اعتباری و عملیاتی طرح ارائه داد و تصریح کرد: راه آهن شیراز-اصفهان، شامل ۱۰۰ قطعه است که قطعات یک و ۲ از اصفهان تا ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد و به تمام رسیده و قطعه ۳ به طول ۱۲۰ کیلومتر از ۵۵ درصد پیشرفت برخوردار است. صابری افزود: قطعه ۴ به طول ۱۰۷ کیلومتر از ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی، و نقل استان که با حضور مدیران وزارت راه و ترابری در اصفهان تشکیل شده، ۱۰۰ درصد پیشرفت و قطعه ۵۷ کیلومتری از ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی برخوردار است و کل طرح مجموعاً ۷۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. وی تصریح کرد: طرح راه آهن شیراز-اصفهان ۲۲ ایستگاه دارد که ایستگاه‌های اصفهان تا شهرضا به پایان رسیده و ایستگاه آبداه، اقلید ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

رسیده و ایستگاه آبداه، اقلید ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. مسؤل نظام راه آهن شیراز-اصفهان اظهار داشت: در باره وضعیت ایستگاه شیراز گفت: ۶۶ هکتار زمین برای ساخت شیراز نیاز است ۳۳ هکتار تکمیل شده ۲۳ هکتار دیگر نیز با همکاری استانداری فارس در دست تکمیل است. فرمانده پلیس راه‌های استان نیز با اشاره به آثار تملقات و تصادفات خاطرنشان ساخت: در سال ۲۰۰۸، ۲۳ فقره کاهش تملقات انسانی به نسبت مدت مشابه پارسل داشتیم و رتبه دوم کشور را در کاهش تملقات انسانی کسب کردیم. سرهنگ دیوش دادخواست افزود: در ۲ ماهه اول ۸۷ نیز ۶۸ فقره معادل ۱۹ درصد کاهش تملقات به نسبت پارسل داشته ایم.

## اجتماعی

### نیروی انتظامی فارس در جایگاه اول تکريم ارباب رجوع در کشور

نیروی انتظامی فارس در بحث تکريم ارباب رجوع و پاسخگویی به خواسته‌های مردم و مراجعان، برتر کشور شناخته شد. به گزارش «ایران زمین»، فرمانده انتظامی استان فارس با خبرنگاران در شیراز افزود: این موفقیت در بی نظرسنجی که از بین مراجعان به دفتر نظارت همگانی یا ۱۹۷ در سطح کشور انجام گرفته حاصل شد و استان فارس از بین سایر استان‌های کشور دربار به پاسخگویی به مطالبات در خواسته‌های مراجعان این رتبه برتر را به دست آورد. سردار علی مودی اظهار داشت: قطعا در کسب چنین موفقیتی نیروها و عوامل متدنه خدمتگزار و فعال در این حوزه که با تلاش‌های شایسته‌روزی در خدمت مردم بودند نقش داشته‌اند. وی گفت: دفتر نظارت همگانی و تلفن ۱۹۷ به صورت شبانه‌روزی آماده دریافت و پاسخگویی به شکایات، انتقادات، نظارت و پیشنهادها می‌مردم چه به صورت حضوری و چه به صورت غیر حضوری است. مودی اضافه کرد: بر اساس آمار ارائه شده شکایات از نیروی انتظامی در ۳ ماهه اول اسماال ۴۰ درصد کاهش داشته است و تقدیر و تشکر از این نیرو نیز شد ۱۳۱ درصدی داشته است. فرمانده انتظامی فارس درباره اظهارات بخشدار مرکزی شیراز در جلسه شورای اداری این شهرستان درباره وجود برخی ناملنی‌ها در ریش مرکزی شیراز نیز گفت: ما منکر وجود برخی آسیب‌ها، ناملنی‌ها و سلاح‌های غیرمجاز در سطح استان، شهر شیراز و خصوصا بخش مرکزی نیستم اما در استان فارس در بحث حکام‌ات کارهای بسیار خوبی صورت گرفته و آمینتی که اپتک فضای فارس حاکم است به مراتب بیشتر و بالاتر از سال‌های قبل است. مودی افزود: نظارت ما بر امنیت این استان تنها معطوف به نقاط حساس و بر جمعیت نمی‌شود بلکه از دوردست‌ترین روستاها تا مرکز استان نظارت کامل صورت می‌گیرد و این کار را به امروز نیز به خوبی صورت گرفته است. اما تلاش ما برای امری هرچه بهتر و بیشتر شدن امنیت حاکم بر این استان است.

### نیکو کاران زمینه تحول لارستان را فراهم کرده‌اند



توسعه شهرستان لارستان مدیون تلاش نیکوکاران و خیرانی است که با سرمایه‌گذاری‌های خود زمینه شرف دنیا آفر و اثرات را خود فراهم کردند. به گزارش خبرگزاری فارس، فرماندار شهرستان لارستان در مراسم بهره‌برداری از کشتگاه صنعتی طیور در شهر اوز اظهار داشت: نیکوکاران با نیت خیرخواهانه وارد عرصه اقتصاد شده و توسعه منطقه را رها زدند. منصور حجازی گفت: دولت با تمام توان و با فراهم کردن بستر مناسب برای فعالیت‌های سرمایه‌گذاری و سرمایه‌گذاران حمایت کرده و خواهد کرد. وی با اشاره به اقدامات انجام شده در بخش گردشگری در این شهرستان گفت: با برنامه‌های کاملاً کارشناسی شده، اقدام بسیار روشنی بر این زمینه پیش روی لارستان شده‌است. مدیرکل محلی بهداشت و درمان لارستان گفت: دولت با تمام توان و با فراهم کردن بستر مناسب برای فعالیت‌های سرمایه‌گذاران نیکاندیش را طلب می‌کند. فرماندار لارستان اضافه کرد: شکوفایی و بالندگی این منطقه و استفاده همه جانبه از ظرفیت‌های موجود در آن، همت بلندی می‌طلبد که تنها در نیکوکاران و سرمایه‌گذاران نیکاندیش وجود دارد.

### ضرورت توجه دولت به طرح‌های متنوع بخش مسکن

اگر دولت با اصلاح ساختار مالیاتی با عنوان «عوارض بهره‌برداري» از مالکان بخش مسکن مالیات در یافت کند، شاید بتواند بخش مسکن را مدیریت کند. نماینده مردم شیراز در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به تنوع بخش اقتصادی در بخش مسکن، این تنوع را به شرطی مفید دانست که آثار مطلوبی در داشته باشد. دکتر دستار محمدزاده مستغیب افزود: اگر کانون توجه دولت در طرح‌های متنوع بخش مسکن اجرا و مدیریت، متوجه سیاست‌گذاران این نظر است، شهرداری می‌توان به بهبود شرایط بخش مسکن امیدوار بود، ولی اگر دولت کم‌اکنان امور به در اختیار نگه‌داشتن مکانیزم‌های اجرا و مدیریت بخش مسکن باشد، بازگشت به شرایط قبلی اتفاق افتاده که این وضع هیچ‌گاه نتوانسته پاسخ‌های مطلوبی دریافت کند. وی تأکید کرد: طرح‌های متنوعی که اکنون در بخش مسکن به اجرا گذاشته شده، اگر چه طرح‌های خوبی بوده است، ولی متأسفانه سیل ویرانگر نقدینگی در این بخش نظرات قوی و خلاصه‌های قانونی عامل چالش‌های بخش مسکن بوده است. این عضو کمیسیون فرهنگی مجلس پیشنهاد داد: اگر دولت لایحه مناسی را تنظیم و تدوین و لایحه‌های سایر کشورهای ایران استفاده کند، می‌تواند نتایج متام بخش مسکن را با حداقل برساند. نماینده امور به در شیراز در پایان افزود: اگر دولت با اصلاح ساختار مالیاتی، عوارض بخش مسکن را در قالب «سیستم جامع مالیاتی» تحت عنوان «عوارض بهره‌برداري» تعریف کند، شاید بتواند به عنوان راهکاری مؤثر بخش مسکن را مدیریت کند.

وی با اشاره به این مطلب که بیشترین تملقات انسانی در بحث تصادفات رخ به رخ است، افزود: با ساخت بزرگراه‌ها و جدا شدن شبکه رفت و برگشت در استان عامل مهمی در کاهش تملقات انسانی است. فرمانده پلیس راه‌های استان با اشاره به اجرائی تکنولوژی‌های جدید و اقدامات تومن اداره کل راه و ترابری برای ایمنی بیشتر محورها تصریح کرد: خط‌کشی‌های لرزاننده، شیرابه‌ای لرزشی و محورهای تازه ساخته شده علت عدم کاهش تملقات انسانی بوده و نقش عمده‌ای داشته‌اند. بهادری معتقد است همه دستگاه‌ها باید با هم همکاری کنند و یک سیستم قوی و محکمی وجود داشته باشد که مشکل تصادف‌ها کتنه شدن انسان‌ها کم شود و برای جان انسان ارزش قائل شوند.

### رئیس اداره اقتصاد در مان دانشگاه علوم پزشکی شیراز داد

## کاهش ۳/۵ درصدی کسورات خدمات دانشگاه علوم پزشکی شیراز در سازمان‌های بیمه‌گر

دوره اقتصاد درمان کرد که این تغییرات موجب کسب و همچنین سایر دانشگاه‌ها حرکتی جدید را پایه‌گذاری کرد. مهدوی گفت: در حال حاضر وظایف اداره اقتصاد درمان شامل استخراج هزینه در آمد بیمارستان‌ها، تحلیل هزینه‌ها و در آمد‌ها، تعریف تعرفه‌های جدید برای خدمات فاقد تعرفه، ارتباط و تعامل با سازمان‌های بیمه گر و تربیت نیروی انسانی ماهر در زمینه اقتصاد بیمارستانی با عنوان رابطان اقتصاد و درمان است.

### ادارات فعال و کم‌کار در نمایشگاه اوقات فراغت شیراز معرفی شدند

دکتر رشید خدابخش اظهار داشت: اوقات فراغت باید اولویت انسان‌ها به شمار آید و قسمت مهمی از زندگی تلقی شود. این افزود: علاوه بر این که مسئولان برای جوانان هزینه این اوقات باید در برنامه‌ریزی کنند، مردم خودشان هم با درست اوقات فراغتشان باید آن را مدیریت کنند. خدابخش گفت: اگر بپذیریم که زمان ازین مراسم مدیر کل تربیت بدنی و نظریه و موقعیت در محیط اجتماعی است و کند حرکت می‌کند می‌توانیم از آن نتیجه‌گیری کلی بکنیم و آن این است که اوقات فراغت برای هراسان بکنواخت نیست و متفاوت می‌گردد و هر کس بر اساس علاقه درونی خود اوقات فراغت خود را انتخاب می‌کند. مدیر کل تربیت بدنی فارس با بیان اینکه مقوله زمان، مقوله‌ای ثابت نیست، بیان کرد: کسی که مدام دنبال ساعت و زمان است زمان حال را از دست می‌دهد، انسان‌ها باید دنبال زمان حال باشند و با برنامه‌ریزی از آن استفاده کنند. زبیر عبور زمان با سرعت حرکت آن تانند است.



جوانان بسج را قابل تجلیل دانست و گفت: جوان باید روحیه مطالبه داشته باشد و حقوق خود را از جامعه و دستگاه‌های متولی طلب کند. در بخشی از این مراسم مدیر کل تربیت بدنی و نظریه استانبول فارس هم گفت: جامعه ما تلقی درستی از اوقات فراغت ندارد و این برخی برنامه‌هایی که برای گذران این اوقات طرح‌ریزی می‌شود تأثیر گرفته از همین تلقی نادرست است.

دانشگاه علوم پزشکی شیراز طرف ۳ سال کسورات خدمات دانشگاه در سازمان‌های بیمه‌گر را به میزان ۳/۵ درصد کاهش داد. دکتر کامران مهدوی با بیان این مطلب اظهار داشت: با توجه به اهمیتی این مسئولان دانشگاه علوم پزشکی شیراز به اقتصاد بیمارستان‌ها و رسیدگی به این موضوع می‌دانند و همچنین علاقه‌مندی معاونت درمان درباره افزایش بهره‌وری در بیمارستان‌ها، اقدام به ایجاد تغییراتی در

### در مراسم اختتامیه نمایشگاه اوقات فراغت، ادارات فعال و کم‌کار در نمایشگاه اوقات فراغت معرفی شدند.

به گزارش «ایران زمین»، مدیر سازمان ملی طلب، اوقات فراغت در حاشیه مراسم اختتامیه نمایشگاه اوقات فراغت و در جمع خبرنگاران گفت: کمترین فعالیت در زمینه اوقات فراغت را از سوی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس شاهد بوده‌ایم. حجت الاسلام والمسلمین محسن اسماعیلی پورا افزود: مملک انتخاب فرم‌های نظرسنجی تکمیل شده از سوی بازدیدکنندگان نمایشگاه اوقات فراغت، بازبینی تیم ویژه ارزیابی عملکرد دستگاه‌ها در این خصوص و فعالیت‌های انجام شده در غرقه‌های نمایشگاه بوده است. وی با بیان این که در نمایشگاه اوقات فراغت ۲۰ دستگاه متولی امور فرهنگی در قالب ۵ غرفه فعالیت‌های خود در زمینه اقدامات فرهنگی با موضوع اوقات فراغت ارائه